



EXPEDIENTE: 2023-0130-ING

LICITACIÓN: SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE PANTALLAS PARA PLATÓ DE TELEVISIÓN

**CORRECCIÓN DE ERRORES APERTURA SOBRE C DE LA LICITACIÓN  
DEL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE PANTALLAS  
PARA PLATÓ DE TELEVISIÓN**

En el apartado 8 de la Cláusula Primera del Pliego de Prescripciones Jurídicas **DONDE DICE** literalmente lo siguiente:

*“Fecha de apertura del Sobre C: 23 de marzo de 2023 a las 16:00 horas en la sede de RTVM (acto público)”*

Pues bien, procede la rectificación en el siguiente sentido y **DEBE DECIR:**

*Fecha de apertura del Sobre C: **13 de abril de 2023 a las 12:00 horas en la sede de RTVM (acto público)***

En Pozuelo de Alarcón a 3 de abril de 2023